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ППЦ Нова Топола, 22.04.2025. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 22. 04. 2025. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини утицај циклона који се премјешта преко 
Средоземља уз прилив топлог и нестабилног ваздуха у цијелом региону. У 
приземљу утицај слабо израженог циклона преко нашег региона уз притисак око 
или благо испод нормале. Увече постепен пораст притиска. Од средине дана 
развој облачности који ће донијети повремену кишу и пљусак с грмљавином. 
Пљускови ће се ширити од југа и запада ка осталим предјелима. Понегдје су 
могуће и локалне непогоде уз јаче пљускове и могућу појаву града и јаког вјетра 
при јачим пљусковима. Због нестабилне временске ситуације систем 
противградне заштите је преведен у стање приправности дана 22.04.2025. године 
у временском периоду 12 - 22 часoвa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 13.13 – 18.57 часова. Током дана су 
постојале повремене забране кориштења ваздушног простора због сигурности 
авионског саобраћаја. 

3. Радарско праћење: Иза 12 часова,  радарским и сателитским системима пратимо 
генерисање облачности на подручју БиХ. Први дио праћења је јужно од брањене 
територије и у Подрињу. Из Србије у Сребреницу и Братунац улази грмљавина, 
која даје јаке пљускове. Грмљавине се споро премјештају према сјеверу и 
сјеверозападу. Касније поподне у источном дијелу према југу, а у западном дијелу 
БиХ према сјеверу. У зони дјеловања циклонске циркулације долази постепено до 
јачања грмљавина на западном дијелу брањене територије. Олује се премјештају 
од Мркоњић Града и Котор Вароши према Козари и Сави. На двије најјаче ћелије 
дјелујемо ракетама. Иза 16.30 часова генерише се грмљавина на терену Бањалуке, 
Градишке, Козарске Дубице. Након 20 часова невријеме прелази преко Саве у 
Хрватску. У источном дијелу брањене територије нисмо морали користити 
противградне ракете.  

4. Дејство: У периоду 15.00 - 16.30 часова на западном дијелу територије атмосфера 
је превентивно засијавана сребро-јодидом из приземних генератора. У периоду од 
17.09 - 18.28 часова дејствовало је 16 противградних станица и испаљене су 
укупно 34 противградне ракете на територији локалне управе Градишка ( 11 
станица, 29 ракета), Козарска Дубица ( 2 станице, 3 ракете), Приједор ( 1 станица, 2 
ракете). 

5. Закључак: Данашње дејство посљедица је циклонске циркулације, која је изазвала 
постепено јачање нестабилности до нивоа градоносних развоја на западу касније 
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поподне. Од 13 до 19 часова пратимо грмљавине и пљускове на простору БиХ. На 
све градоносне процесе дејствовано је правовремено и у складу са 
методологијом. Јављена је суградица и град са терена Градишке.  Град у 
прољетним мјесецима је посљедица ниских изотерми, те се не стиже истопити у 
тањем топлом дијелу атмосфере а данас је био изражен и проблем да облаци 
прелазе преко Саве у Хрватску те из задњег, падавинског дијела дају град, док је 
предњи дио у Хрватској гдје нам је забрањено испаљивати противградне ракете. 

 

РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 
Рајко Поповић, мр. физике 


